

金水区纪委调研指导兴达路街道工作 落实落细监督职责 让惠民发展政策落到实处

本报讯 近日,金水区纪委常委刘洪超、纪检监察五室主任洪涛一行到兴达路街道调研指导信访稳定、美丽乡村建设、农村人居环境集中整治等工作。街道党工委书记孔之见、纪工委书记李鹏陪同。

刘洪超一行认真听取了街道汇报,翻阅了档案材料,详细询问目前街道五包一稳控措施,并实地到马渡村、来童寨村查看美丽乡村建设和农村人居环境集中整治等工作。

刘洪超对街道当前的工作给予了充分肯定,并对下一步工作提出明确要求:一是要加大对辖区信访稳定工作的排查力度,准确掌握辖区信访动态及时进行处置,街道要进一步压实信访工作责任。二是街道纪工委要继续在推动重大决策部署落实上下功夫,特别是要紧紧围绕美丽乡村建设,探索完善监督方式,落实落细监督职责,切实保障各项惠民发展政策落到实处,真正做到围绕

中心、服务大局,实现纪检监察工作高质量发展。三是农村人居环境集中整治要以整治“六乱”、开展“六清”为先导,以“净起来、绿起来、靓起来、美起来”为主攻方向,要通过压实书记责任、党员干部带头、动员群众参与、联动督查整治、建立长效机制等,确保农村人居环境集中整治取得实效。

记者 鲁慧
通讯员 尹英琴

人大换届选举宣传 让群众“看得见、听得着”

本报讯 为扎实有序做好人大换届选举工作,使人大代表换届选举选民登记工作顺利推进,近日,兴达路街道组织召开人大代表换届选举工作部署会,街道全体机关干部参加。

会上,街道党工委书记孔之见提出,人大换届选举工作是街道群众政治生活中的一件大事,也是街道当前最重要的工作之一,要深刻认识做好人大换届选举工作的重要意义,提高政治站位,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持党的领导、充分发扬民主、严格依法办事,确保换届选举方向正确、风清气正,选举结果人民满意。

会后,兴达路街道紧锣密鼓地开展人大换届选举宣传工作,营造良好社会氛围,广泛动员和正确引导选民依法参加人大换届选举。一是加大宣传力度。通过条幅标语,LED滚动播放宣传标语、海报,张贴《致全区选民的公开信》、面对面派发宣传单页、讲解选举有关政策,让人大换届



选举工作深入人心,通过宣传来调动群众参与选举工作的自觉性和积极性,提高政策知晓率。二是加强选民登记业务培训。结合区人民代表大会换届选举选民登记工作培训电视电话会议,再次对参培人员进行二次培训,使参培人员切实掌握选民资格的条件和选民登记的法律法规、政策界限。会上要求参培人员要高度重视此次换届选举工作,做好选

民登记,保障选民的民主权利,尤其加强流动人口、户在人不在等人员的宣传工作。

此次选民登记入户宣传动员活动,使辖区居民进一步了解了人大换届选举工作有关的法律法规和基本知识,提高了居民对人大换届选举工作的知晓率和参与率,让人大换届选举深入群众,深入人心。

记者 鲁慧
通讯员 赵俊 文/图

开展警示教育 用身边案教育身边人

本报讯 为扎实做好街道党风廉政建设工作,深化以案促改的影响力,近日,兴达路街道召开以案促改警示教育会议,街道全体党员干部及村组干部参加了会议。

会上,街道纪工委书记李鹏首先通报了违纪违法案件的详细情况,随后集中观看了警示教育片《“硕鼠”现形记》。观看结束后,街道党工委书记孔之见强调,街道党员干部及村组干部要进一步提高政治站位,认清新形势新要求,主动对标上级要求,坚决把全面从严治党 and 党风廉政建设要求落到实处。

要深入贯彻落实中央八项规定精神,坚决把“严”的主基调贯彻下去,全方位扎紧制度的笼子,

推进作风纪律建设制度化常态化,毫不松懈纠治“四风”,坚决防止形式主义、官僚主义滋生蔓延,持续宣传廉政文化,经常开展批评与自我批评,红红脸出出汗,优化营商环境,不断增强辖区群众的获得感幸福感安全感。

街道党员干部及村组干部对警示教育片不仅要“看”,更要“思”,要不断强化“严”的意识,筑牢思想防线,绷紧自律这根弦,深刻剖析违纪违法的“因”和“果”,吸取深刻教训,以案为鉴,以案明纪,深入自查自纠,提高廉洁自律意识,筑牢拒腐防变底线,一体推进不能腐、不敢腐、不想腐。

记者 鲁慧
通讯员 尹英琴

主题党日增底色 美丽乡村展新颜

本报讯 为助力美丽乡村人居环境整治,近日,兴达路街道机关党支部联合马渡村党委共计65名党员、85名群众150余人在马渡村开展了“党建引领聚合力 美丽乡村展新颜”主题党日活动。

实地观摩,党建引领新成就。对马渡村村史馆、民宿、人居环境整治进行了实地观摩,党员志愿者详细介绍了马渡村近年来通过加强基层党建,夯实党组织基础,通过党建引领、党员带动,提高凝聚力,不断提升群众的幸福感和获得感以及在美丽乡村建设路上的措施和成就。

清洁家园,志愿服务闪光耀。本次清扫涉及范围主要为马渡村中广场周边。活动中,30余名党员志愿者对广场、道旁两侧的垃圾、杂草、残枝败叶进行了清理。经过清理,村中广场、道路两旁环境面貌焕然一新,营造了清洁卫生的良好环境。

美丽讲习,巾帼力量展作为。为助力农村实现“面子美”与“里子美”并重,邀请专业讲师到马渡村举办“美丽庭院”线下讲习所活动。活动中,志愿

者讲师以“宣讲+实际操作”的方式,带领学员学习打扫整理技能,引导广大农村家庭成员主动打扫自家庭院及房前屋后公共环境卫生,为村容村貌提升和农村人居环境整治工作贡献巾帼力量。

文旅宣传,文化赋能新发展。结合农村人居环境整治活动内容,在马渡村中心文化广场组织开展了以“整治人居环境 助力乡村振兴”为主题的文旅宣传活动。活动现场有区文化馆文艺演出志愿者团队带来的戏曲、小品、舞蹈等精彩的文艺节目。同时还有“绿城春雨”志愿者服务队伍现场为群众开展文明旅游知识的宣传,为积极参与活动的群众发放文明旅游宣传册、宣传品,引导广大市民文明出行。

兴达路街道将继续巩固美丽乡村建设成果与人居环境整治成效,在全办上下营造“人人参与,共建共享”的浓厚氛围,发动广大群众进一步投身人居环境集中整治行动,助力农村净起来、绿起来、亮起来、美起来。

记者 鲁慧
通讯员 时明星